



平成 24 年 10 月 26 日

各 位

大阪府中央区今橋一丁目 8 番 12 号
岩井コスモホールディングス株式会社
代表取締役社長 沖津 嘉昭
(コード番号：8707 東証・大証第 1 部)
責任者：取締役総務担当 笹川 貴生
TEL 06-6229-2800(代表)

(訂正)「平成 25 年 3 月期 第 1 四半期決算短信〔日本基準〕(連結)」の一部訂正について

平成 24 年 7 月 27 日付にて開示いたしました「平成 25 年 3 月期 第 1 四半期決算短信〔日本基準〕(連結)」の記載内容について、一部誤りがありましたので下記のとおり訂正いたします。
なお、訂正箇所には下線を付しております。

記

1 訂正理由

自己資本規制比率の市場リスク相当額の算出方法に誤りがあり、一部訂正すべき事項がございましたので、関連する項目について訂正をするものであります。

2 訂正箇所

P.11 4. 補足情報

(3) 自己資本規制比率 岩井コスモ証券株式会社 (単体)

【訂正前】

		当第 1 四半期末 (平成24年 6 月30日)
基本的項目	(A)	26,206
補完的項目	(B)	921
	その他有価証券評価差額金 (評価益)	653
	金融商品取引責任準備金	262
	一般貸倒引当金	4
控除資産	(C)	1,794
固定化されていない自己資本	(A) + (B) - (C)	25,332
リスク相当額	(E)	<u>6,626</u>
	市場リスク相当額	<u>635</u>
	取引先リスク相当額	1,216
	基礎的リスク相当額	4,774
自己資本規制比率 (%)	(D) / (E) × 100	<u>382.3%</u>

【訂正後】

		当第1四半期末 (平成24年6月30日)
基本的項目	(A)	26,206
補完的項目	(B)	921
	その他有価証券評価差額金（評価益） 金融商品取引責任準備金 一般貸倒引当金	653 262 4
控除資産	(C)	1,794
固定化されていない自己資本	(A) + (B) - (C)	25,332
リスク相当額	(E)	6,619
	市場リスク相当額 取引先リスク相当額 基礎的リスク相当額	628 1,216 4,774
自己資本規制比率 (%)	$(D) / (E) \times 100$	382.6%

本件に関するお問い合わせ先

岩井コスモ証券株式会社

経営管理部 TEL：06-6229-0291

以 上